

„Záujemcom“

Vaše číslo

Naše číslo

Vybavuje

Dátum
4.12.2017

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov, oznámenie o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk

Vo verejnom obstarávaní verejného obstarávateľa Štátny inštitút odborného vzdelávania, Bellova 54/a, Bratislava - mestská časť Nové Mesto, 83007, IČO: 17314852, „Služby národného projektu Duálne vzdelávanie a zvýšenie atraktivity a kvality OVP“, oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania uverejnené vo vestníku ÚVO č. 218/2017 zo dňa 06.11.2017, pod č. 15668 – MSS a v úradnom vestníku EÚ č. S211, zo dňa 03.11.2017 pod č. 2017/S 211-438466, verejný obstarávateľ na základe žiadosti záujemcu poskytuje záujemcom vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s ust. § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej „ZVO“).

V nasledujúcom texte je uvedená vždy žiadosť záujemcu o vysvetlenie a za ňou nasleduje odpoveď verejného obstarávateľa.

Otázka 1:

Verejný obstarávateľ uviedol v súťažných podkladoch v bode 10.1. „Verejný obstarávateľ požaduje od uchádzača vypracovanie technickej špecifikácie a implementáciu riešenia komplexného softvérového nástroja na elektronizáciu podpory budovania prezentačnej vrstvy publikácie projektu a riadenie prístupu k nej.“ V rámcových obmedzeniach 11.2.11.4 nie je uvedené obmedzenie ani požiadavka na technológiu a štandard prezentačnej vrstvy.

Znamená teda odpoveď verejného obstarávateľa, že náklady na prevádzku akejkoľvek technológie prezentačnej vrstvy bude znášať uchádzač? Ak áno, na aké obdobie požaduje verejný obstarávateľ zabezpečiť prevádzky systému?

Odpoveď:

Dodávateľ znáša len náklady na dodanie daného riešenia, dodávateľ neznáša žiadne náklady na prevádzku daného riešenia, pričom rámcové obmedzenia dátového centra hovoria o tom, či je možné dané riešenie umiestniť do dátového centra.

Ustanovenia v bodoch 11.2.11.3 a 11.2.11.4 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2 špecifikujú, ktorými licenciami dátové centrum v súčasnosti disponuje; v prípade, že uchádzač dodá dané riešenie na technológií, ktorá nie je uvedená v rámcových obmedzeniach, štandardoch a použitých technológiách (viď. 11.2.11.3 a 11.2.11.4 časti B. súťažných podkladov „Opis

predmetu „**Opis predmetu zákazky**“ pre časť zákazky č. 2), znáša uchádzač všetky náklady na licenčné pokrytie a implementáciu daných technológií, vrátane nákladov tretích strán. Ustanovenie súťažných podkladov 12.5.1.1. uvádza povinnosť uchádzača vytvoriť a dodať prevádzkovú dokumentáciu na účely využívania a obsluhu dodávaného riešenia pre používateľov systému ako aj príručku pre správu HW a SW infraštruktúry administrátorov systému.

Otázka 2:

Verejný obstarávateľ uviedol v súťažných podkladoch v bode 15.9.4. „Verejný obstarávateľ požaduje otvorenú architektúru na báze webových služieb - podpora protokolu SOA.“ Verejný obstarávateľ teda predpokladá implementáciu multifunkčnej platformy na viacvrstvovej architektúre. V rámcových obmedzeniach 11.2.11.4 nie je uvedené obmedzenie ani požiadavka na technológiu a štandard strednej vrstvy.

Znamená teda odpoveď verejného obstarávateľa, že náklady na prevádzku akejkoľvek technológie strednej vrstvy bude znášať uchádzač? Ak áno, na aké obdobie požaduje verejný obstarávateľ zabezpečiť prevádzku systému?

Odpoveď:

Rámcové obmedzenia dátového centra sa týkajú podmienok infraštruktúry a nie implementácie strednej vrstvy; uchádzač znáša len náklady na implementáciu strednej vrstvy, nie na jej prevádzku, verejný obstarávateľ požaduje vypracovanie a dodanie dokumentácie v zmysle bodov 12.4 a 12.5 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2 vzhľadom na to, že verejný obstarávateľ plánuje prevádzkovať vo vlastnej réžii. Verejný obstarávateľ upresňuje a vysvetľuje znenie bodov 11.2.2.4. a 15.9.4. časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2, kde je uvedená veta „otvorenú architektúru na báze webových služieb - podpora protokolu SOA“, tak že uvedené znenie znamená „otvorenú architektúru na báze webových služieb - podpora protokolu SOA - Simple Object Access Protocol“.

Otázka 3:

Verejný obstarávateľ uvádza v súťažných podkladoch požiadavky na viacero ďalších technologických komponentov (napr. CMS), ale v rámcových obmedzeniach v bode 11.2.11.4 nie je uvedené obmedzenie ani požiadavka na technológiu a štandard týchto komponentov.

Znamená to teda, že uchádzač bude podporovať na vlastné náklady všetky iné technológie okrem uvedených V rámcových obmedzeniach 11.2.11.4? V prípade kladnej odpovede žiadame verejného obstarávateľa o zadefinovanie požiadaviek na prevádzku zo strany uchádzača.

Odpoveď:

V prípade, že uchádzač dodá dané riešenie na technológií, ktorá nie je uvedená v rámcových obmedzeniach, štandardoch a použitých technológiách (viď. 11.2.11.3 a 11.2.11.4 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2), znáša uchádzač všetky náklady na licenčné pokrytie a implementáciu daných technológií, vrátane nákladov tretích strán. V prípade prevádzky daného riešenia rovnako platí, že verejný obstarávateľ požaduje vypracovanie a dodanie dokumentácie v zmysle bodov 12.4 a 12.5 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2 vzhľadom na to, že verejný obstarávateľ plánuje prevádzkovať vo vlastnej réžii.

Otázka 4:

Považuje verejný obstarávateľ zoznam uvedený v bode 11.2.11.4 za konečný? Ak nie, tak poprosíme zverejniť kompletný zoznam podporovaných technológií na všetkých architektonických vrstvách a technologických komponentoch riešenia.

Odpoveď:

Áno, zoznam obmedzení, štandardov a použitých technológií uvedených v bodoch 11.2.11.3 a 11.2.11.4 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2, je konečný. V prípade, že uchádzač dodá dané riešenie na technológií, ktorá nie je uvedená v rámcových obmedzeniach, štandardoch a použitých technológiách (viď. 11.2.11.3 a 11.2.11.4 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2), znáša uchádzač všetky náklady na licenčné pokrytie a implementáciu daných technológií, vrátane nákladov tretích strán. Verejný obstarávateľ plánuje prevádzkovať dané riešenie vo vlastnej réžii, a preto verejný obstarávateľ požaduje vypracovanie a dodanie dokumentácie v zmysle bodov 12.4 a 12.5 časti B. súťažných podkladov „Opis predmetu zákazky“ pre časť zákazky č. 2.

Predĺženie lehoty na predkladanie ponúk

Verejný obstarávateľ oznamuje záujemcom, že predĺžil lehotu na predkladanie ponúk a oznámenie o oprave oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania verejný obstarávateľ zaslal do vestníkov. Nový termín ukončenia lehoty na predkladanie ponúk je 14.12.2017 o 10.00 hod.

S úctou

JUDr. Ing. Michal Bartók
riaditeľ
Štátny inštitút odborného vzdelávania